

Нормэн Крис

18.01.97.

КРИС НОРМАН, —Вер. Маска.— 1994.— 18 янв арх.— с. 8. многодетный и многогранный

Еще в приснопамятные семидесятые, прорвав «железный занавес», группа «Смоки» и ее лидер Крис Норман стали у нас, как говорится, «своими в доску». На их незабываемых хитах выросло не одно поколение тинейджеров (которых тогда называли юношеством и которым сейчас уже под сорок).

Теперь «Смоки» навещают нас порознь. Завтра в Кремлевском дворце состоится концерт группы, но без Криса Нормана. А 1 и 2 февраля в концертном зале «Россия» выступит Крис, но без «Смоков».

Два года назад Норман уже приезжал в Москву и собрал аншлаги в Кремле. Наверное, поэтому второе приглашение посетить Россию принял безропотно.

Недавно 46-летнего музыканта спросили, не слишком ли он стар для рок-н-ролла. Крис ответил: «Я уже подумывал сдаться. Но мне трудно представить себя вне музыки — я живу в ней с 15 лет и ничем другим в общем-то не занимался. Рок-н-ролл тоже повзрослел вместе со мной».

Если быть точной, то Крис Норман вышел на сцену, когда ему было не пятнадцать, а всего три года. Он

участвовал в театральной постановке, где выступали его родители — профессиональные актеры. В 15 лет вместе с одноклассниками он уже сколотил рок-группу, ставшую прообразом «Смоки». «Тогда амбиции были велики, а прогресс минимальный», — вспоминает Крис. И только знакомство

со знаменитыми продюсерами и сочинителями шлягетров Ники Чинном и Майклом Чэпменом вывело Криса Нормана на большую орбиту, а «Смоки» в разряд первоклассных групп. И хотя критики ворчали, что с роком группу связывают только джинсы и длинные волосы, Европа была в экстазе. ...Сегодня Крису Норману преданно отдаются концертные холлы Германии, Скандинавии и, естественно, России.

В жизни Крис Норман довольно консервативен и не похож на поп-звезду. Не любит тусовки и не слышит дамским угодником. Вот уже более четверти века Крис Норман верен своей жене Линде. По словам самого Криса, в нее он влюбился с первого взгляда, когда ему было 17, а ей 20. У Норманов пятеро детей (четыре сына и дочь) от 5 до 26 лет. Живут они в большом белом особняке на острове Мэн. И вам того же желаю!



Анжелика ВЕРЕВКИНА